



По обвинению в причинении смерти в кафе перед судом предстанет житель областного центра

Следственным отделом по городу Белгороду Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя областного центра Александра Степанова в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, 15 сентября 2012 года Степанов отдыхал в кафе «Голливуд». Там же находился 31-летний житель Белгорода, который в компании близких друзей отмечал день рождения знакомой. Находясь на танцполе Степанов, находившийся в состоянии опьянения, толкнул девушку, за что получил замечание от ранее незнакомого 31-летнего мужчины. В ответ, Степанов, со значительной силой ударил «обидчика» по голове, от чего тот упал, ударился головой о кафельный пол и потерял сознание. После доставления в больницу, не приходя в сознание, потерпевший скончался 5 октября 2012 года. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613578>